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Ontwerp notulen gemeenteraad 7 mei 2012 
 
  Aanwezig: 
    voorzitter:  VANHESSCHE Daniël 
   Raadsleden:  BOGAERT Hendrik, VANHAVERBEKE Heidi, 

POLLET Jan, LIEVENS Georges, DEPRÉE Geert, 
LOYSON Siska, COUDEVILLE Claudia, LOUIS 
Isabelle, ACKE Joël, DE REEPER Franky, 
D'HOEDT Annie, DEMEULEMEESTER Régine, 
MONTEYNE Jacques, VANDEN BUSSCHE Paul, 
JODTS Walter, DESPLENTER Christine, 
PUYSTIENS Luc, MADOC Reinhart, 
DESPIEGELAERE Hilde, SOETAERT Katrien, 
SLABBINCK Luc. 

Gemeentesecretaris: ACKE Gabriël 
  Afwezig of verontschuldigd: VERLEYE Roland 
 
 
1 Goedkeuring verslag vorige zitting 
 
Raadslid Paul Vanden Bussche vraagt toelichting bij de beloofde bijzondere gemeenteraad op 
21 mei 2012 in het kader van een tuchtprocedure. Er wordt vermoed dat dit niet meer kan 
voor die datum en er wordt aangedrongen. Het raadslid benadrukt dat de oppositie in 
voorkomend geval overweegt om een bijzondere gemeenteraad samen te roepen. 
 
De voorzitter antwoordt dat het tuchtverslag intussen werd neergelegd en dat onderhandeld 
wordt met de raadsman voor een zo spoedig mogelijk passend gevolg. 
 
Raadslid Luc Puystiens stelt bijkomende vragen in verband met het inzagerecht en de 
mogelijkheid om kennis te nemen van het dossier. 
 
De voorzitter benadrukt dat dit zal besproken worden in overleg met de raadsman van de 
gemeente Jabbeke. Er wordt gehoopt om in de komende dagen hieromtrent uitsluitsel te 
verlenen.  
 
De gemeenteraad geeft verder zonder opmerkingen goedkeuring aan het verslag van de zitting 
van 2 april 2012. 
 
 
2 Politiezone Kouter - ontslag als lid van de politieraad - vervanging 
 
De gemeenteraad heeft in zitting van 2 januari 2007 de leden voor de politieraad verkozen. 
Raadslid Roland Verleye werd aangesteld als opvolger in de politieraad voor raadslid Geert 
Deprée. 
 
De gemeenteraad heeft op 14 maart 2011 goedkeuring gegeven aan de vervanging van Geert 
Deprée als lid van de politieraad door raadslid Roland Verleye. 
 
Met schrijven van 22 maart 2012 aan de politiezone Kouter liet gemeenteraadslid Roland 
Verleye weten dat hij ontslag wenst te nemen als lid van de politieraad. 
 
Artikelen 12 tot en met 22 van de wet van 7 december 1998 tot de organisatie van een 
geïntegreerde politiedienst, gestructureerd op twee niveaus omschrijven de samenstelling van 
de politieraad. 
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Artikel 16 van bovenvermelde wet bepaalt: “De kandidaat-effectieve leden en de kandidaat-
opvolgers worden in elke gemeenteraad schriftelijk voorgedragen door een of meer 
gemeenteraadsleden; de kandidaten stemmen in door een ondertekende verklaring op de akte 
van voordracht. De burgemeester, bijgestaan door de gemeentesecretaris en in 
tegenwoordigheid van een gemeenteraadslid van elke politieke fractie die een kandidatenlijst 
indient, neemt de akten van voordracht in ontvangst…”. 
 
Artikel 19 van bovenvermelde wet bepaalt: “Wanneer een effectief lid voor het verstrijken 
van zijn mandaat ophoudt deel uit te maken van de politieraad en hij geen opvolger of 
opvolgers heeft, kunnen alle nog in functie zijnde gemeenteraadsleden die de voordracht van 
het te vervangen lid hadden ondertekend, gezamenlijk een kandidaat effectief lid en één of 
meer kandidaat-opvolgers voordragen. In dit geval worden deze kandidaten verkozen 
verklaard, de kandidaat-opvolgers in orde van hun voordracht. 
Is zulks niet het geval, dan wordt in de vervanging voorzien bij een geheime stemming 
waarbij elk gemeenteraadslid over één stem beschikt en de kandidaat die de meeste stemmen 
behaalde verkozen wordt verklaard Bij staking van stemmen is artikel 17 van toepassing.” 
 
Raadsleden Geert Deprée en Roland Verleye werden in 2007 voorgedragen als kandidaat 
effectief lid en opvolger voor de politieraad door Hendrik Bogaert en Daniël Vanhessche. 
 
Op 12 april 2012 werd via een voordrachtakte, ondertekend door gemeenteraadslid Hendrik 
Bogaert en burgemeester Daniël Vanhessche, mevr. Katrien Soetaert, gemeenteraadslid, 
voorgedragen als kandidaat-effectief lid voor de politieraad en mevr. Hilde Despiegelaere als 
opvolger. 
 
BESLUIT: 
 
Enig artikel: 
De gemeenteraad verklaart verkozen gemeenteraadslid Katrien Soetaert als effectief lid van 
de politieraad en gemeenteraadslid Hilde Despiegelaere als opvolger voor dit mandaat. 
 
 
3 Intergemeentelijke samenwerking - TMVW - statutenwijziging 
 
De gemeenteraad : 
 
Gelet op de bepalingen van de wet van 22 december 1986 betreffende de intercommunales en 
inzonderheid artikel 9 alinea 2 ervan; 
 
Overwegende dat de gemeente als vennoot is aangesloten bij de Tussengemeentelijke 
Maatschappij der Vlaanderen voor Watervoorziening, afgekort TMVW ; 
 
Gelet het ontwerp van statutenwijziging dat door de TMVW aan de gemeente werd 
overgemaakt met brief van 23 maart 2012 ; 
 
Gelet de toelichting door de Raad van Bestuur van de TMVW m.b.t. deze statutenwijziging 
die als bijlage aan onderhavig besluit wordt gevoegd. 
 
BESLUIT : 
 
Artikel 1: 
De voorgestelde statutenwijziging van de Tussengemeentelijke Maatschappij der Vlaanderen 
voor Watervoorziening, in het kort TMVW, zoals opgenomen in het desbetreffend ontwerp 
goed te keuren . 
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Artikel 2: 
Opdracht te geven aan zijn vertegenwoordiger(s) deze wijzigingen op de Algemene 
Vergadering die erover zal beslissen, goed te keuren. 
 
Artikel 3: 
Van onderhavige beslissing afschrift te sturen aan de TMVW. 
 
 
4 Intergemeentelijke samenwerking - FINIWO - algemene Vergadering - 25 juni 2012 - 
agenda en aanstellen vertegenwoordiger 
 
A. AGENDAPUNTEN BUITENGEWONE ALGEMENE VERGADERING 
 
Gelet op het feit dat de gemeente aangesloten is bij het intergemeentelijk 
samenwerkingsverband ‘Financieringsintercommunale voor investeringen in West- en Oost-
Vlaanderen’, afgekort tot Finiwo; 
 
Gelet op het feit dat de gemeente wordt opgeroepen deel te nemen aan de algemene 
vergadering van Finiwo die bijeengeroepen wordt op 25 juni 2012 per aangetekend schrijven 
van 26 maart 2012; 
 
Gelet op de documenten die bij de oproeping zijn gevoegd; 
 
Gelet op het gemeentedecreet; 
 
Overwegende dat de gemeenteraad het stemgedrag van zijn vertegenwoordiger op de 
algemene vergadering bepaalt; 
 
Overwegende dat het verslag van de raad van bestuur een getrouwe weergave is van de 
activiteiten die Finiwo in 2011 heeft ontwikkeld en deze activiteiten in overeenstemming zijn 
met het ondernemingplan van Finiwo dat door de algemene vergadering van 25 juni 2007 is 
goedgekeurd; 
 
Overwegende dat de jaarrekening 2011 een getrouwe weergave is van de financiële situatie 
van Finiwo voor het boekjaar 2011 en dat de commissaris een verslag heeft opgemaakt over 
zijn controlewerkzaamheden, zonder voorbehoud; 
 
Overwegende dat de winstverdeling is opgemaakt conform de statutaire bepalingen; 
 
BESLUIT: 
 
Artikel 1: 
De gemeenteraad verleent goedkeuring, na onderzoek van de documenten die bij de 
oproeping zijn gevoegd, aan de dagorde van de algemene vergadering van Finiwo van 25 juni 
2012, zijnde: 
1. Verslag van de raad van bestuur aan de algemene vergadering 
2. Jaarrekening 2011 
3. Verslag van de commissaris 
4. Kwijting aan bestuurders en commissaris 
5. Statutaire benoemingen 
 
Artikel 2: 
De gemeenteraad verleent zijn goedkeuring aan het verslag van de raad van bestuur aan de 
algemene vergadering, aan de jaarrekening 2011, aan het verslag van de commissaris en geeft 
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kwijting aan de bestuurders en de commissaris voor hun werkzaamheden tijdens het boekjaar 
2011. de gemeenteraad verleent eveneens goedkeuring aan de voorgestelde statutaire 
benoemingen. 
 
Artikel 3 
De gemeenteraad draagt op aan de vertegenwoordiger van de gemeente die zal deelnemen aan 
de algemene vergadering van Finiwo van 25 juni 2012 zijn stemgedrag af te stemmen op de 
beslissingen  genomen in de gemeenteraad over de te behandelen agendapunten; 
 
Artikel 4: 
Het college van burgemeester en schepenen wordt belasten met de uitvoering van de hierbij 
genomen beslissingen en onder meer kennisgeving hiervan te verrichten aan het secretariaat 
van het intergemeentelijk samenwerkingsverband Finiwo, p/a Intermixt, Ravensteingalerij 4 
bus 2, ter attentie van de heer Alain Petit. 
 
 
B. AANDUIDEN VOLMACHTDRAGER BUITENGEWONE ALGEMENE 
VERGADERING 
 
Gelet op het feit dat de gemeente aangesloten is bij het intergemeentelijk 
samenwerkingsverband ‘Financieringsintercommunale voor investeringen in West- en Oost-
Vlaanderen’, afgekort tot Finiwo; 
 
Gelet op het feit dat de gemeente wordt opgeroepen deel te nemen aan de algemene 
vergadering van Finiwo die bijeengeroepen wordt op 25 juni 2012 per aangetekend schrijven 
van 26 maart 2012;   
 
Gelet op het artikel 44, 1° en 3° alinea van het decreet van 6 juli 2001 houdende de 
intergemeentelijke samenwerking, waarin opgenomen is dat de gemeenten, deelnemers van 
een intergemeentelijk samenwerkingsverband, hun vertegenwoordigers voor een algemene 
vergadering van het intergemeentelijk samenwerkingsverband bij gemeenteraadsbesluit 
dienen aan te wijzen uit de leden van de gemeenteraad en dat dergelijke 
benoemingsprocedure met de vaststelling van het stemgedrag van de vertegenwoordiger dient 
te worden herhaald voor elke algemene vergadering;  
 
Gelet op het gemeentedecreet; 
 
BESLUIT: 
 
Artikel 1: 
Dhr. Georges Lievens, Vedastusstraat 25, 8490 Jabbeke, aan te duiden als volmachtdrager van 
de gemeente om deel te nemen aan de algemene vergadering van FINIWO op 25 juni 2012; 
 
Artikel 2: 
Mevrouw Hilde Despiegelaere, Bosweg 11, 8490 Jabbeke, aan te duiden als plaatsvervangend 
volmachtdrager van de gemeente om deel te nemen aan de algemene vergadering van 
FINIWO op 25 juni 2012; 
 
Artikel 3: 
Het college van burgemeester en schepenen wordt belast met de uitvoering van de hierbij 
genomen beslissing en onder meer kennisgeving hiervan te verrichten aan het secretariaat van 
het intergemeentelijk samenwerkingsverband Finiwo, p/a Intermixt, Ravensteingalerij 4 bus 
2, 1000 Brussel ter attentie van de heer Alain Petit. 
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5 Intergemeentelijke samenwerking - IMEWO - algemene Vergadering - 25 juni 2012 - 
agenda en aanstellen vertegenwoordiger 
 
A. GOEDKEURING VAN AGENDA EN STATUTENWIJZIGING  
 
de gemeenteraad, op geldige wijze samengesteld om te kunnen beslissen 
 
Gelet op het feit dat de gemeente deelneemt aan de Opdrachthoudende vereniging  
“Intercommunale Maatschappij voor Energievoorziening in West- en Oost-Vlaanderen”, 
afgekort tot IMEWO; 
 
Gelet op het feit dat de gemeente per aangetekend schrijven van 23 maart 2012 wordt 
opgeroepen om deel te nemen aan de algemene vergadering tevens jaarvergadering van 
Imewo, die op 25 juni 2012 plaatsheeft in het “Godshuis”, Leemweg 11 te St.-Laureins; 
 
Gelet op het dossier met documentatiestukken dat aan de gemeente overgemaakt werd; 
 
Gelet op het feit dat de gemeenteraad zijn goedkeuring dient te hechten aan de agenda van de 
algemene vergadering; 
 
Gelet op het feit dat het eerste agendapunt een statutenwijziging omvat op basis van een 
voorstel uitgewerkt door de raad van bestuur in zitting van 23 maart 2012; 
 
Gelet op het feit dat voortbouwend op de resultaten van de uitgevoerde denkoefening rond het 
efficiënter maken van het distributienetbeheer binnen Eandis een aantal voorstellen 
ontwikkeld werden tot hertekening van de bestuurlijke organisatie van de 
distributienetbeheerders; 
 
Gelet op het feit dat het vanaf de legislatuurwissel in maart 2013 de bedoeling is te komen tot 
een vereenvoudiging van de bestuurlijke inrichting, een verhoogde transparantie en een 
blijvende en directere betrokkenheid van de openbare besturen alsook een fundamentele 
vermindering van het aantal mandaten. 
 
Gelet op het feit dat in het  kader van het evoluerend energielandschap vastgesteld wordt dat 
een belangrijk gedeelte van de bestuurlijke werking zich situeert op lokaal vlak, een ander 
gedeelte op het bovengemeentelijke niveau (het niveau van de distributienetbeheerder) en nog 
een ander beperkt gedeelte op het niveau van de werkmaatschappij Eandis, die optreedt voor 
de 234 gemeenten van de 7 Vlaamse gemengde distributienetbeheerders; 
 
Gelet op het voorstel om de bestaande beleidsniveaus te herschalen naar deze drie 
hogervermelde niveaus: ten eerste het niveau van de nieuw op te richten Regionale 
BestuursComités (RBC’s) die bevoegd zijn voor de zaken met direct lokaal belang en 
binding, zoals de werken, openbare verlichting, REG, samenwerking met OCMW, ten tweede 
het niveau van een beperkte raad van bestuur van elke distributienetbeheerder voor de 
behartiging van de wettelijke opdrachten en zaken van strategische, beleidsmatige en 
patrimoniale aard die het direct lokaal belang overstijgen (zoals jaarrekening, budgetten, 
dividendenbeleid), en ten derde het niveau van de raad van bestuur van Eandis voor 
overkoepelende thema’s die het hele Eandis-werkingsgebied bestrijken, en waarbij advies 
verstrekt wordt aan de raden van bestuur van de distributienetbeheerders; 
 
Gelet op de vertegenwoordiging van alle 42 deelnemende gemeenten in één van de drie 
RBC’s die door Imewo worden opgericht, nl. het RBC Oost, West en het RBC Centrum, 
samengesteld uit respectievelijk 23, 13 en 9 gemeentelijke mandatarissen;   
 
Gelet op het feit dat de raad van bestuur van Imewo samengesteld zal zijn uit negen openbare 
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bestuurders alsook één lid met raadgevende stem, en twee bestuurders namens Electrabel; 
 
Gelet op het feit dat het directiecomité, de deskundigen en de regionale adviescomités niet 
verder weerhouden worden; 
 
Gelet op het feit dat bij Imewo het totaal aantal mandaten gereduceerd wordt van 120 naar 63 
openbare mandaten; 
 
Gelet op het feit dat de voorgestelde statutenwijzigingen opgemaakt werden onder de 
opschortende voorwaarden vermeld in artikel 2 van dit raadsbesluit; 
 
Gelet op het feit dat rekening houdende met voormelde opschortende voorwaarden de nieuwe 
bepalingen in werking zullen treden op de Buitengewone Algemene Vergadering van Imewo 
in maart 2013 waarop alle bestaande mandaten vervallen en in de nieuwe wordt voorzien;  
 
Gelet op het Vlaamse decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking; 
 
Gelet op het gemeentedecreet; 
 
Op het voorstel van het college van burgemeester en schepenen, 
 
BESLUIT  
 
Artikel 1: 
zijn goedkeuring te hechten aan de agenda van de algemene vergadering tevens 
jaarvergadering van de opdrachthoudende vereniging Imewo d.d. 25 juni 2012:  
1 Goedkeuring van de statutenwijzigingen en bijlagen 
2 Verslagen van de raad van bestuur en van de commissaris over het boekjaar 2011 
3 Goedkeuring van de jaarrekening afgesloten op 31 december 2011 (balans, 

resultatenrekening, winstverdeling, boekhoudkundige besluiten en waarderingsregels) 
4 Kwijting te geven afzonderlijk aan de bestuurders en aan de commissaris met betrekking 

tot het boekjaar 2011 
5 Statutaire benoemingen 
6 Statutaire mededelingen. 
 
Artikel 2: 
zijn goedkeuring te hechten aan de voorgestelde statutenwijzigingen van de 
opdrachthoudende vereniging Imewo, dit onder volgende opschortende voorwaarden: 
- de opheffing/opschorting van de in artikel 42 van het Decreet Intergemeentelijke 

Samenwerking voorziene ‘sperperiode’ in 2012; 
- de tijdige aanpassing van de betrokken wetgeving (zijnde het decreet van 6 juli 2001 

houdende de intergemeentelijke samenwerking); 
- de goedkeuring van het voorstel door de respectieve toezichthoudende overheden, met 

name. het niet-uitoefenen van het gewoon en bijzonder administratief toezicht 
(schorsings- en vernietigingsbevoegdheid).  

 
Artikel 3: 
de heren Bruno Vuylsteke en/of Bart Bruyneel als gevolmachtigden aan te stellen ter 
vaststelling van de vervulling van de in artikel 2 vermelde opschortende voorwaarden ten 
aanzien van voorgestelde statutenwijzigingen. 
 
Artikel 4: 
de vertegenwoordigers van de gemeente die zullen deelnemen aan de algemene vergadering 
tevens jaarvergadering van de opdrachthoudende vereniging Imewo op 25 juni 2012, op te 
dragen hun stemgedrag af te stemmen op de beslissingen genomen in de gemeenteraad van 
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heden inzake voormelde artikelen;  
 
Artikel 5: 
het college van burgemeester en schepenen te gelasten met de uitvoering van voormelde 
beslissingen en onder meer kennisgeving hiervan te verrichten aan de opdrachthoudende 
vereniging Imewo, ter attentie van het secretariaat, p/a Brusselsesteenweg 199 te 9090 Melle. 
 
 
B. AANDUIDING VAN GEMEENTELIJKE VERTEGENWOORDIGER  
 
de gemeenteraad, op geldige wijze samengesteld om te kunnen beslissen 
 
Gelet op het feit dat de gemeente deelneemt aan de Opdrachthoudende vereniging  
“Intercommunale Maatschappij voor Energievoorziening in West- en Oost-Vlaanderen”, 
afgekort tot IMEWO; 
 
Gelet op het feit dat de gemeente per aangetekend schrijven van 23 maart 2012 wordt 
opgeroepen om deel te nemen aan de algemene vergadering tevens jaarvergadering van 
Imewo, die op 25 juni 2012 plaatsheeft in het “Godshuis”, Leemweg 11 te St.-Laureins;   
 
Gelet op artikel 44, 1ste en 3de alinea van het Vlaams decreet van 6 juli 2001 houdende de 
intergemeentelijke samenwerking, waarbij bepaald wordt dat de deelnemende gemeenten hun 
vertegenwoordigers voor een algemene vergadering van een opdrachthoudende vereniging bij 
gemeenteraadsbesluit dienen aan te wijzen uit de leden van de gemeenteraad en dat dergelijke 
benoemingsprocedure met de vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger dient te 
worden herhaald voor elke algemene vergadering;  
 
Gelet op het nieuwe gemeentedecreet; 
 
BESLUIT 
 
Artikel 1: 
Mevrouw Hilde Despiegelaere, raadslid, aan te duiden als vertegenwoordiger van de 
gemeente om deel te nemen aan de algemene vergadering tevens jaarvergadering van de 
opdrachthoudende vereniging Imewo op 25 juni 2012; 
 
Artikel 2: 
De heer Franky Dereeper, raadslid, aan te duiden als plaatsvervangend vertegenwoordiger van 
de gemeente om deel te nemen aan de algemene vergadering tevens jaarvergadering van de 
opdrachthoudende vereniging Imewo op 25 juni 2012; 
 
Artikel 3: 
Het college van burgemeester en schepenen te belasten met de uitvoering van de hierbij 
genomen beslissingen en onder meer kennisgeving hiervan te verrichten aan de 
opdrachthoudende vereniging Imewo, ter attentie van het secretariaat, p/a Brusselsesteenweg 
199 te 9090 Melle. 
 
 
6 Intergemeentelijke samenwerking - IVBO - algemene vergadering - woensdag 20 juni 
2012 - goedkeuring agenda en aanduiding vertegenwoordiger 
 
a. RAADSBESLUIT m.b.t. AGENDA VAN ALGEMENE VERGADERING 
 
De gemeenteraad, op geldige wijze samengesteld om te kunnen beslissen; 
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Gelet op het feit dat de gemeente aangesloten is bij de Intercommunale voor vuilverwijdering 
en -verwerking in Brugge en Ommeland, afgekort tot IVBO. 
 
Gelet op het feit dat de gemeente wordt opgeroepen deel te nemen aan de algemene 
vergadering van IVBO die bijeengeroepen wordt op woensdag 20 juni 2012 per aangetekend 
schrijven van 19 april 2012; 
 
Gelet op het artikel 44, 1° en 3° alinea van Vlaams decreet van 6 juli 2001 houdende de 
intergemeentelijke samenwerking, waarbij bepaald wordt dat de gemeenten-vennoten hun 
vertegenwoordigers voor een algemene vergadering van een intercommunale vereniging bij 
gemeenteraadsbesluit dienen aan te wijzen uit de leden van de gemeenteraad en dat dergelijke 
benoemingsprocedure met de vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger dient te 
worden herhaald voor elke algemene vergadering;  
 
Gelet op het artikel 79 § 2, 3de alinea van het decreet houdende de intergemeentelijke 
samenwerking van 6 juli 2001 waarin onder meer bepaald wordt dat het artikel 44 van 
datzelfde decreet onmiddellijk van toepassing is op bestaande intercommunale verenigingen, 
en dus ook op IVBO.; 
 
Gelet op het gemeentedecreet; 
 
BESLUIT: 
 
Artikel 1: 
Zijn goedkeuring te hechten aan de agenda van deze algemene vergadering en de daarbij 
horende documentatie nodig voor het onderzoek van de agendapunten: 
1. Samenstelling van het bureau 
2. Goedkeuren van het verslag van de algemene vergadering dd. 22/06/2011; 
3. Verslag van de raad van bestuur aan de algemene vergadering - goedkeuring; 
4. Verslag van de commissaris-revisor - kennisname; 
5. Goedkeuren jaarrekening 2011, werkingsbijdrage deelnemers, alsmede voorstel van 

resultaatverwerking volgens artikel 52 van de statuten; 
6. Kwijting aan bestuurders; 
7. Kwijting aan de commissaris-revisor; 
8. Ontslag en benoeming van een bestuurder; 
9. Varia. 
 
Artikel 2: 
De vertegenwoordiger van de gemeente die zal deelnemen aan de jaarvergadering van IVBO 
van 20 juni 2012 op te dragen zijn stemgedrag af te stemmen op de beslissingen genomen in 
de gemeenteraad in verband met de te behandelen agendapunten; 
 
Artikel 3: 
Het college van burgemeester en schepenen te belasten met de uitvoering van de hierbij 
genomen beslissing en onder meer kennisgeving hiervan te verrichten aan het secretariaat van 
de intercommunale IVBO, Pathoekeweg 41 te 8000 Brugge. 
 
 
B. AANDUIDING VAN VOLMACHTDRAGERS 
 
De gemeenteraad, op geldige wijze samengesteld om te kunnen beslissen; 
 
Gelet op het feit dat de gemeente aangesloten is bij de Intercommunale voor vuilverwijdering 
en -verwerking in Brugge en Ommeland, afgekort tot IVBO. 
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Gelet op het feit dat de gemeente wordt opgeroepen deel te nemen aan de jaarvergadering van 
IVBO die bijeengeroepen wordt op woensdag 20 juni 2012 per aangetekend schrijven van 19 
april 2012; 
 
Gelet op het artikel 44, 1° en 3° alinea van Vlaams decreet van 6 juli 2001 houdende de 
intergemeentelijke samenwerking, waarbij bepaald wordt dat de gemeenten-vennoten hun 
vertegenwoordigers voor een algemene vergadering van een intercommunale vereniging bij 
gemeenteraadsbesluit dienen aan te wijzen uit de leden van de gemeenteraad en dat dergelijke 
benoemingsprocedure met de vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger dient te 
worden herhaald voor elke algemene vergadering;  
 
Gelet op het artikel 79 § 2, 3de alinea van het decreet houdende de intergemeentelijke 
samenwerking van 6 juli 2001 waarin onder meer bepaald wordt dat het artikel 44 van 
datzelfde decreet onmiddellijk van toepassing is op bestaande intercommunale verenigingen, 
en dus ook op IVBO; 
 
Gelet op het gemeentedecreet; 
 
BESLIST 
 
Artikel 1: 
De heer Joël Acke aan te duiden als volmachtdrager van de gemeente om deel te nemen aan 
de jaarvergadering van IVBO. op 20 juni 2012; 
 
Artikel 2: 
Mevrouw Annie Vermeire - D'hoedt aan te duiden als plaatsvervangend volmachtdrager van 
de gemeente om deel te nemen aan de jaarvergadering van IVBO 20 juni 2012; 
 
Artikel 3: 
Het college van burgemeester en schepenen te belasten met de uitvoering van de hierbij 
genomen beslissing en onder meer kennisgeving hiervan te verrichten aan de het secretariaat 
van de intercommunale IVBO, Pathoekeweg 41 te 8000 Brugge. 
 
 
7 Vzw sportbeheer Jabbeke - rekening 2011 
 
A. REKENING 2011 vzw sportbeheer Jabbeke 
 
Aan de gemeenteraad wordt de rekening voorgelegd van vzw Sportbeheer Jabbeke. 
 
De rekening werd geviseerd door de rekeningscommissarissen op 10 februari 2012. 
 
B. HET RESULTAAT 2011. 
 
Het exploitatieresultaat 2011 is negatief en bedraagt -57.844,15 euro (tegenover -15.621,39 
euro in 2010) 
 
C. DE KASTOESTAND. 
 
Op 31 december 2011 beschikte de VZW Sportbeheer Jabbeke over 47.114,59 euro . 
 
BESLUIT: 
 
Enig artikel: 
De rekening 2011 van de VZW Sportbeheer Jabbeke met een negatief exploitatieresultaat ten 
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bedrage van -57.844,15 euro en een kastoestand ten bedrage van 47.114,59 euro wordt 
goedgekeurd. 
 
 
8 Vrije tijd - Nacht van Jabbeke - 25 augustus 2012 - organisatie en subsidiëring 
 
DEBAT 
 
Raadslid Luc Puystiens merkt op dat voor dit agendapunt geen dossierstukken zijn 
toegevoegd. Nu moet de gemeenteraad beslissen over iets waarvoor geen formele aanvraag is 
gedaan. Er wordt voorgesteld om dit agendapunt te verdagen tot na het indienen van een 
schriftelijk voorstel. Tenslotte wordt gewezen op het feit dat een dergelijke subsidie aan één 
vereniging niet in verhouding is met wat andere verenigingen moeten verrichten in het kader 
van hun subsidiëring. 
 
Door de voorzitter wordt geantwoord dat er sowieso voor de toekenning een beoordeling zal 
gebeuren door het schepencollege. Verdagen is geen optie omdat het dan te laat wordt voor de 
vereniging om nog tijdig te organiseren.  
 
BEHANDELING 
 
In het budget 2012 is onder artikel 76301/123-16 een bijzonder krediet van 20.000 euro 
ingeschreven voor de organisatie van een manifestatie voor groot publiek. 
 
De vorige jaren werd hiermee naar aanleiding van het kermisweekend te Jabbeke de "Nacht 
van Jabbeke" georganiseerd, in samenwerking met de middenstandsvereniging Jabbeke, met 
het optreden van verschillende artiesten. 
 
Nu wordt door het nieuwe middenstandsbestuur gevraagd om dit budget, dat destijds werd 
aangewend voor de organisatie, te mogen ontvangen als bijzondere subsidie met het oog op 
dezelfde organisatie.  
 
Het voordeel daarvan is dat de verantwoordelijkheid voor de organisatie dan gedragen wordt 
door de middenstandsvereniging. 
 
Er wordt aldus voorgesteld om dit krediet naar aanleiding van de eerstvolgende 
begrotingswijziging te herbestemmen voor eenzelfde bedrag naar een krediet voor 
buitengewone toelage hiervoor. 
 
De buitengewone toelage wordt uitbetaald onder volgende voorwaarden: 
- het vereiste dat het volledige budget moet besteed en verantwoord worden voor de 

organisatie van een gratis manifestatie voor groot publiek in het kermisweekend eind 
augustus in de deelkern Jabbeke 

- de uitbetaling van de buitengewone toelage gebeurt na beslissing van het schepencollege 
en op voorlegging van de nodige verantwoordingsstukken. 

 
Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen: 
 
Gaat over tot de stemming met volgende uitslag: 
Voor: Heidi Vanhaverbeke, Jan Pollet, Geert Deprée, Claudia Coudeville, Joël 

Acke, Annie Vermeire-D’hoedt, Franky Dereeper, Katrien Soetaert, Georges 
Lievens, Hilde Despiegelaere, Isabelle Louis, Siska Loyson, Hendrik 
Bogaert, Daniël Vanhessche 

Onthouding: Walter Jodts, Christine Desplenter 
Tegen: Luc Slabbinck, Paul Vanden Bussche, Jacques Monteyne, Régine 
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Demeulemeester, Luc Puystiens, Reinhart Madoc 
 
BESLUIT: 
 
Artikel 1: 
De gemeenteraad verleent goedkeuring voor een buitengewone toelage van 20.000 euro ten 
voordele van de middenstandsvereniging Jabbeke en dit voor de organisatie van het 
evenement "Nacht van Jabbeke" op 25 augustus 2012. 
 
Artikel 2: 
De buitengewone toelage wordt uitbetaald onder volgende voorwaarden: 
- het vereiste dat het volledige budget moet besteed en verantwoord worden voor de 

organisatie en dat deze manifestatie voor iedereen die hieraan wenst deel te nemen een 
gratis toegang moet inhouden. 

- de uitbetaling van de buitengewone toelage gebeurt na beslissing van het schepencollege 
en op voorlegging van de nodige verantwoordingsstukken. 

 
Artikel 3: 
Het budget, thans voorzien onder artikel 76301/123-16 (werkingskosten), wordt naar 
aanleiding van de eerstvolgende budgetwijziging gewijzigd, waarbij hetzelfde budget 
hernomen wordt onder de rubriek overdrachten – buitengewone toelage. 
 
 
9 Financiën - Beleids- en beheerscyclus voor gemeenten - instapjaar 2014 – 
principebeslissing 
 
De Vlaamse Regering heeft op 25 juni 2010 het besluit betreffende de beleids- en 
beheerscyclus van de gemeenten, de provincies en de OCMW's goedgekeurd.  
 
Dit besluit komt er in uitvoering van titel IV, planning en financieel beheer, van het 
Gemeente-, Provincie- en OCMW-decreet. Het bevat de inhoud van de beleidsrapporten 
(meerjarenplan, budget en jaarrekening), evenals de regels voor de boekhouding. De te 
hanteren modellen van de beleidsrapporten en hun toelichting, evenals de rekeningenstelsels, 
zijn opgenomen in het ministerieel besluit van 1 oktober 2010. 
 
Zoals reeds aangegeven in een beleidsnota Binnenlands Bestuur 2009-2014 is het 
ontwikkelen en implementeren van moderne beleids- en beheersinstrumenten voor de lokale 
en provinciale besturen wellicht een van de belangrijkste uitdagingen voor de komende jaren. 
De nieuwe regelgeving inzake de beleids- en beheerscyclus van de gemeenten, de provincies 
en de OCMW's moet ten goede komen aan de transparantie van het beleid en de soepelheid 
van het beheer. Het zal een impact hebben op alle politiek en administratief 
verantwoordelijken in de lokale en provinciale besturen. 
 
Het besluit van de Vlaamse Regering van 25 juni 2010 zal in principe van toepassing zijn op 
alle besturen vanaf 1 januari 2014. De lokale en provinciale besturen stellen immers in de 
loop van 2013 het nieuwe meerjarenplan voor de periode 2014 - 2019 op. In principe werken 
de besturen vanaf het financiële boekjaar 2014 allemaal volgens het nieuwe systeem. 
 
Voor de gemeente Jabbeke wordt voorgesteld om de implementatie van de nieuwe beleids- en 
beheerscyclus, in afspraak met OCMW Jabbeke, te verrichten vanaf 1 januari 2014. Daartoe 
moet het beleidsplan, het meerjarenplan en het budget 2014 reeds opgemaakt worden zoals 
voorzien in de regelgeving van de beleids- en beheerscyclus.  
 
BESLUIT: 
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Enig artikel: 
De gemeenteraad beslist ten principiële om vanaf 1 januari 2014 toepassing te maken van de 
nieuwe regeling inzake de beleids- en beheerscyclus voor gemeenten. 
 
 
10 Openbare werken - bijzonder herstel voetpaden Cathilleweg - verrekening in het 
kader van werken aan het distributienet 
 
De gemeenteraad 
 
Aan de gemeenteraad worden de ontwerpen voorgelegd zoals opgemaakt door de dienst 
gemeentewerken voor een verrekening bij het project Ondergronds brengen van leidingnetten 
in Cathilleweg wat betreft heraanleg van de voetpaden. 
 
De kostprijs ten laste van de gemeente voor heraanleg van het voetpad in nieuwe materialen 
wordt geraamd op 32.561 euro, inclusief BTW. 
 
De gemeenteraad is bevoegd op basis van artikel 42 en volgende van het gemeentedecreet, dat 
stelt dat de gemeenteraad beschikt over de volheid van bevoegdheid en artikel 43 §2, 11° -.in 
verband met het vaststellen van de wijze waarop opdrachten voor aanneming van werken en 
levering van diensten worden toegewezen en het vaststellen van de voorwaarden ervan. 
 
Bij het maken van proefsleuven werd vastgesteld dat over het volledig traject de kabels in de 
strook van het voetpad kunnen geplaatst worden en niet in de parkeerstrook. 
 
Voor het plaatsen van de kabels wordt het voetpad over een breedte van 0,90 m opgebroken 
en aangelegd in nieuwe materialen. 
 
Op de meeste plaatsen is er nog een restbreedte van 0,30 à 0,60 m breed die blijft liggen van 
oude betontegels die meestal oneffen liggen. Enkele stroken zijn breder. 
 
Er wordt voorgesteld de reststrook van de voetpaden opnieuw aan te leggen met nieuwe 
materialen Op deze manier is het voetpad volledig vernieuwd. 
 
Er wordt geraamd dat er 450m² ten laste van het gemeentebestuur valt. (reststrook) 
 
De aannemer die de kabels plaatst vraagt 55 euro/m² voor de heraanleg. 
 
De prijzen van de laatste aanbesteding in februari 2011 voor renovatie voetpaden (dossier 
Oudenburgweg) bedroeg de prijs 48,90 euro/m² 
 
Tevens zijn op een aantal plaatsen de boordstenen verzakt en dienen ze herplaatst te worden. 
De raming bedraagt 90 lm boordstenen. Voor het uithalen en herplaatsen wordt 24 euro/lm 
gevraagd. 
 
Gelet we nu 1 jaar verder zijn is de prijs van 55 euro/m² zeker aanvaardbaar voor deze 
werken.  
 
Totale raming 55 x 450 = 24.750 euro + 90 x 24 euro =2.160 euro  
Totaal 26.910 + BTW 21%= 32.561 euro 
 
Op deze manier wordt een lengte van 730 meter voetpad volledig vernieuwd. 
 
BESLUIT,  
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Artikel 1 
In het kader van de werken ondergronds brengen leidingnetten in de Cathilleweg wordt 
goedkeuring gegeven aan het ontwerp voor de renovatie van de reststrook van het voetpad 
tussen centrum en Expressweg.  
 
Artikel 2 
De kostprijs voor de heraanleg van de reststrook van het voetpad wordt geraamd op 32.561 
euro, inclusief BTW. 
 
Artikel 3 
Deze uitgave wordt gefinancierd met de kredieten ingeschreven in het buitengewoon budget 
2012 onder artikel 421/732-60 
 
 
11 Distributienetten - Mariënhovedreef - ondergronds brengen leidingnet naar 
aanleiding van wegenwerken - ontwerp 
 
Aan de gemeenteraad wordt het ontwerp van Infrax voorgesteld voor het ondergronds 
brengen van het laagspannings-, kabeltelevisie- en openbaar verlichtingsnet in de 
Mariënhovedreef (einde Mariënhovedreef tot aan Kerkebeekstraat). 
 
De gemeenteraad is bevoegd op basis van artikel 42 en volgende van het gemeentedecreet, dat 
stelt dat de gemeenteraad beschikt over de volheid van bevoegdheid en artikel 43 §2, 11° -.in 
verband met het vaststellen van de wijze waarop opdrachten voor aanneming van werken en 
levering van diensten worden toegewezen en het vaststellen van de voorwaarden ervan. 
 
Het is opportuun om de werken uit te voeren gezien dit één van de oudste netten is in 
Varsenare en er wegeniswerken worden uitgevoerd voor de nieuwe verkaveling van Matexi in 
de Mariënhovedreef 
 
We voorzien .de plaatsing van 3 gerecupereerde lichtpunten van het type VZ 36 Watt op een 
netpaal met lichtpunthoogte 6,3 meter met als kleur RAL 7001 langsheen de 
Mariënhovedreef. 
 
De kosten ten laste van de gemeente zijn als volgt bepaald (btw inclusief): 
- Werken Laagspanning 7.768 euro 
- Deelname Grondwerken 4.047,47 
- Werken Kabeltelevisie 2.415 euro 
- Deelname Grondwerken 4.047,47 euro 
- Werken openbare verlichting 2.305,05 euro 
- Deelname bedekkingen 3.556,50 euro 
- Algemeen totaal 24.139,49 euro 
 
BESLUIT: 
 
Enig artikel: 
Er wordt goedkeuring gegeven aan het ontwerp voor het ondergronds brengen van de 
leidingnetten in Mariënhovedreef en dit voor een geraamde kostprijs van 24.139,49 euro, 
inclusief BTW, zoals voorgesteld door Infrax (referte 2100073451 dossier 15879). 
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12 Patrimonium - zaal De Schelpe Snellegem - uitbreiding - principebesluit 
 
DEBAT 
 
Raadslid Luc Slabbinck verwijst naar de afspraak, gemaakt bij de overdracht van het 
parochiaal centrum naar de school, waarbij verenigingen verder het lokaal mochten 
gebruiken. Er wordt aangedrongen om in overleg met de school en het aanbieden van 
ondersteuning, bv. poetshulp, verder gebruik te maken van de zaal. 
 
Raadslid Luc Puystiens verwijst naar het politieke opbod in een verkiezingsjaar. Op 
anderhalve kilometer van het nieuwe sport- en cultuurcentrum wordt nu een uitbreiding 
gevraagd, hetgeen niet verantwoord is. Er wordt ook niet gesproken over het vereiste budget. 
Dit verantwoordt een tegenstemming. 
 
Raadslid Reinhart Madoc vraagt zich af of er niet kan overwogen worden om de grote zaal 
ook voor kleinere groepen te gaan gebruiken via aanpassing. 
 
Schepen Heidi Vanhaverbeke verwijst naar het probleem van lawaaihinder in de grote zaal bij 
regenweer, hetgeen slechts zou kunnen opgelost worden mits een betere isolatie van het dak. 
 
Schepen Geert Deprée verwijst naar het feit dat er ook sportverenigingen zijn die de grote 
zaal bezetten. 
 
Raadslid Reinhart Madoc vraagt dat daarbij de bezettingsgraad van de grote zaal onderzocht 
zou worden. 
 
Raadslid Paul Vanden Bussche benadrukt dat er vanuit het onderwijs voor gepleit wordt om 
de infrastructuur van scholen zoveel mogelijk te gebruiken voor de maatschappij. In deze 
moeilijke tijden moet het voorstel van raadslid Slabbinck onderzocht worden om te kijken of 
de verenigingen niet blijvend kunnen gebruik maken van het vroegere parochiaal centrum. Er 
wordt van scholengemeenschappen verwacht om de maatschappij zoveel mogelijk binnen te 
halen in de school. Jarenlang is dit concept succesvol geweest en nu gaat het plotseling niet 
meer. 
 
Raadslid Hendrik Bogaert verwijst naar de algemene beleidslijn om het vrijetijdsgebeuren 
blijvend uit te bouwen per deelkern. De ervaring leert dat dit een succesverhaal is en de enige 
mogelijkheid om de dorpsdynamiek aan te houden. Het blijkt ook uit de bezettingsgraad dat 
hiervoor een noodzaak bestaat. 
 
Raadslid Luc Puystiens argumenteert dat dit heel anders voorgesteld werd toen in mei 2007 
het budget voor het SPC Jabbeke opgetrokken werd van 4 miljoen naar 8 miljoen euro. Toen 
werd benadrukt dat dit complex er was voor de ganse fusie. 
 
De voorzitter vult verder aan dat er niet mag verwacht worden dat een Snellegemse 
vereniging naar Jabbeke moet voor hun activiteiten. Wanneer dit zou gebeuren, worden deze 
verenigingen opgedoekt. Dit voorstel mag niet gezien worden als een verkiezingsbelofte. Het 
is de bedoeling om via dit kleine dossier ook het centrum op te waarderen, in het bijzonder 
voor het aspect leskeuken. Anderzijds is het zo dat de zaal in de school nu nadrukkelijker 
gebruikt wordt als refter, wat een ander gebruik moeilijk maakt. 
 
BEHANDELING 
 
Overwegende het feit dat verenigingen in de deelgemeente Snellegem voor de organisatie van 
activiteiten niet meer terecht kunnen in het parochiaal centrum. 
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Overwegende de vraag van het beheerscomité De Schelpe om zaal De Schelpe uit te breiden. 
Dit omdat de groottes van de huidige zalen niet in overeenstemming zijn met de lokale 
behoeften. 
 
Overwegende het voorstel om de kleine zaal van de Schelpe uit te breiden naar de tuin toe. 
 
Het schepencollege wenst een ontwerper aan te stellen om te komen tot een passend voorstel 
van uitbreiding met tekeningen en plannen, het bestek, de meetstaat en de kostenraming. De 
werken maken geen deel uit van de opdracht. 
 
De uitbreiding dient minimaal 60m² te beslaan en dient rekening te houden met polyvalent 
gebruik van de zaal. Het voorstel van beheerscomité De Schelpe wordt hierbij in overweging 
genomen. 
 
Aan de gemeenteraad wordt voorgestel om over te gaan tot het aanstellen van een ontwerper 
voor de gevraagde uitbreiding van het ontmoetingscentrum De Schelpe in Snellegem. De 
opdracht bestaat uit het opmaken van plannen, het bestek, de meetstaat en de kostenraming. 
 
Aan de gemeenteraad wordt voorgesteld om hiervoor een ereloonopdracht uit te schrijven na 
onderhandelingsprocedure zonder bekendmaking vooraf. 
 
Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gaat over tot de stemming met volgende uitslag: 
Voor: Heidi Vanhaverbeke, Jan Pollet, Geert Deprée, Claudia Coudeville, Joël 

Acke, Annie Vermeire-D’hoedt, Franky Dereeper, Katrien Soetaert, Georges 
Lievens, Hilde Despiegelaere, Isabelle Louis, Siska Loyson, Hendrik 
Bogaert, Daniël Vanhessche 

Tegen: Luc Slabbinck, Paul Vanden Bussche, Walter Jodts, Jacques Monteyne, 
Christine Desplenter, Régine Demeulemeester, Luc Puystiens, Reinhart 
Madoc 

 
BESLUIT: 
 
Artikel 1: 
De architectuuropdracht bouwkunde voor het ontwerpen van uitbreidingswerken aan 
ontmoetingscentrum De Schelpe te Snellegem zal gegund worden volgens de procedure van 
onderhandelingsprocedure zonder bekendmaking vooraf. 
 
Artikel 2: 
Het college van burgemeester en schepenen wordt opdracht gegeven een ontwerper aan te 
stellen. De ontwerper zal zorgen voor het opmaken van de tekeningen en de plannen, het 
bestek, de meetstaat en de kostenraming. 
 
Artikel 3: 
De nodige kredieten voor de dienstverlening zullen voorzien worden in de begroting van 2012 
in artikel 762/723-60. 
 
 
13 Patrimonium - SPC Jabbeke  - lot informatica, camerabewaking - ontwerp 
 
De uitrusting voor het SPC Jabbeke voor de onderdelen informatica, camerabeveiliging en het 
omroepsysteem geluid worden ten dele verricht via de dienst ICT en gemeentewerken. 
 
In het budget is hiervoor een bedrag van 100.000 euro voorzien. Daarnaast is er een budget 
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van 25.000 euro voor de aankoop van schrobmachines. 
 
Voor de uitrusting wordt voorgesteld om over te gaan tot de aankoop via 5 loten: 
- een lot camerabewaking 
- een lot omroepsysteem in het gebouw 
- een lot informatica, bestaande uit digitale signalisatie, projectie en televisieschermen 
- een lot kasregister en registratiesysteem 
- een lot schrobmachines – bestaande uit een volautomatische schrobmachine en een kleine 

schrobmachine. 
 
 
I. CAMERABEWAKING 
 
Aan de gemeenteraad wordt voorgesteld om over te tot de aankoop van beveiliging 
netwerkcamera’s voor beveiliging van het nieuw Sport en cultuurcentrum Jabbeke. 
 
Er worden 10 netwerkcamera’s type Axis type Q6032 voorzien. Dit is een uitbreiding op het 
huidige systeem dat reeds in gebruik is op het containerpark en SPC Varsenare. 
 
De raming van het onderdeel camerabewaking SPC Jabbeke aan de hand van vorige 
prijsvragen is 25.000 euro, excl. BTW 
 
Bij het gebruik van bewakingscamera's moet rekening gehouden worden met volgende 
wetten:  
- de  wet van 21 maart 2007 tot regeling van de plaatsing en het gebruik van 

bewakingscamera's  
- de wet van 8 december 1992 tot bescherming van de persoonlijke levenssfeer ten opzichte 

van de verwerking van persoonsgegevens (privacywet - wet op de privacy – wet 
verwerking persoonsgegevens - WVP). Daarbij zullen voorafgaand de nodige adviezen en 
goedkeuringen aangevraagd worden. 

 
 
II. OMROEPSYSTEEM EN GELUID 
 
Het voorstel is om in de publieksruimten, doorgangsruimten, … een basis geluid te voorzien 
om eventueel bepaalde aankondigingen te kunnen maken, achtergrondmuziek af te spelen,….  
 
In de sportzalen wordt een dergelijk systeem voorzien met iets zwaardere luidsprekers die 
balvast zijn. In de bar werden ook iets degelijkere luidsprekers voorzien om diverse 
activiteiten aan te kunnen. In de parketzaal/danszaal dient ook een aansluiting voorzien te 
worden en luidsprekers die voldoende zijn om degelijk geluid af te spelen.  
 
Het is de bedoeling om dit systeem zo multifunctioneel mogelijk te kunnen inzetten.  
 
De installatie bestaat o.a. uit: versterkers, matrix-systeem voor sturing, microfoons, 
luidsprekers in alle ruimten en in de bar. 
 
De geraamde kostprijs bedraagt 25.000 euro, excl. BTW. 
 
 
III. DIGITALE SIGNALISATIE 
 
Bij de gemeentediensten is er voor het sport- en cultuurcentrum in Varsenare reeds een 
digitaal signalisatiesysteem in gebruik. Het is de bedoeling om dit systeem verder uit te 
bouwen in het SPC Jabbeke. 
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Hiervoor worden 5 televisieschermen voorzien van een player (minicomputer), te plaatsen in 
de bibliotheek, cafetaria en het inkomgedeelte. De schermen kunnen eveneens dienst doen als 
televisiescherm. 
 
Daarnaast wordt voorgesteld om ook over te gaan tot de aankoop van een mobiele uitrusting 
ten behoeve van de cultuurlokalen en het jeugdgedeelte, bestaande uit een projector, laptop, 
DVD-speler en toebehoren. 
 
De geraamde kostprijs bedraagt 22.500 euro, excl. BTW. 
 
 
IV. KASREGISTER EN REGISTRATIESOFTWARE VOOR DE UITBATING 
 
Voor de baruitbating en het zaalbeheer is het noodzakelijk om te kunnen beschikken over een 
behoorlijk kas- en registratiesysteem. 
 
Er wordt voorgesteld om ook hier een onderhandelingsprocedure zonder bekendmaking te 
voeren. 
 
De geraamde kostprijs hiervoor bedraagt 10.000 euro, excl. BTW. 
 
 
V. SCHROBMACHINES 
 
In het budget 2012 is een bedrag voorzien van 25.000 euro voor de aankoop van 
schobmachines voor het nieuwe SPC Jabbeke. 
 
Met gemeenteraadsbeslissing van 10 oktober 2011 werd reeds een eerste volautomatische 
schrobmachine aangekocht en in gebruik genomen in het sport- en cultuurcentrum van 
Varsenare. Deze machine had een kostprijs van 12.329,90 euro (incl. BTW). 
 
Er wordt voorgesteld om dezelfde machine aan te kopen voor SPC Jabbeke. 
 
Daarnaast is het noodzakelijk om voor de kleinere ruimtes (kleedkamers, jeugdgedeelte en 
gang) de beschikking te hebben over een kleine schrobmachine – geraamde kostprijs: 10.000 
euro. 
 
Gaat over tot de stemming met volgende uitslag: 
Voor: Heidi Vanhaverbeke, Jan Pollet, Geert Deprée, Claudia Coudeville, Joël 

Acke, Annie Vermeire-D’hoedt, Franky Dereeper, Katrien Soetaert, Georges 
Lievens, Hilde Despiegelaere, Isabelle Louis, Siska Loyson, Hendrik 
Bogaert, Daniël Vanhessche Luc Slabbinck, Paul Vanden Bussche, Walter 
Jodts, Jacques Monteyne, Christine Desplenter, Régine Demeulemeester, Luc 
Puystiens 

Tegen: Reinhart Madoc 
 
BESLUIT: 
 
Artikel 1: 
Er wordt goedkeuring gegeven voor de ontwerpen voor de informatica-uitrusting in het 
nieuwe SPC Jabbeke, in 5 loten:  
- een lot camerabewaking 
- een lot omroepsysteem in het gebouw 
- een lot informatica, bestaande uit digitale signalisatie, projectie en televisieschermen 
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- een lot kasregister en registratiesysteem. 
- een lot schrobmachines – bestaande uit een volautomatische schrobmachine en een kleine 

schrobmachine 
 
De totale geraamde kostprijs bedraagt 125.000 euro, incl. BTW. 
 
Artikel 2: 
Deze opdrachten zullen gegund worden via onderhandelingsprocedures zonder bekendmaking 
vooraf. 
 
Artikel 3: 
Deze opdracht zal gefinancierd worden door middel van de kredieten ingeschreven in de 
buitengewone begroting art 764/742/53 en 76404/744/51 van het jaar 2012. 
 
 
14 Patrimonium - SPC Jabbeke - lot meubilair - ontwerp 
 
DEBAT 
 
Raadslid Luc Slabbinck vraagt of het meubilair van de oude bibliotheek meeverhuisd wordt. 
Hoe komt het dan dat het personeel vertelt dat de nieuwe bibliotheek niet zo groot is als de 
oude bibliotheek? 
 
Door de voorzitter wordt gewezen op het onterecht karakter van deze bewering. 
 
Raadslid Paul Vanden Bussche vraagt toelichting bij het lot plooitafels. Er is een contradictie 
bij de prijs als enig criterium en het feit dat er gegaan wordt voor één model. 
 
Schepen Heidi Vanhaverbeke antwoordt dat een precieze keuze voor een basismodel, zoals in 
dit geval, wel heel scherpe prijsvorming mogelijk maakt. 
 
Raadslid Reinhart Madoc verwijst naar mogelijke prijsafspraken tussen de verschillende 
leveranciers. 
 
BEHANDELING 
 
Voor de aankoop van meubilair voor het SPC Jabbeke is er een investeringsbudget van 
200.000 euro voorzien. 
 
Er wordt voorgesteld om het geheel van de aankoop van de meubelen te regelen als volgt: 
 
1. Voor het jeugdcentrum (scouts en jeugdhuis): overdracht van de 200 stapelbare 
sledestoelen uit het SPC Varsenare. Deze stoelen zijn nog in goede staat, zijn stapelbaar en 
heel stevig.  
 
2. Het aankopen van een lot plooitafels voor divers gebruik: jeugdhuis, scouts, culturele 
lokalen en zelfs cafetaria. Voorstel om dit te gunnen bij afzonderlijke 
onderhandelingsprocedure, met de prijs als enig criterium. De voorkeur kan om reden van 
uniformiteit uitgaan naar de zelfde tafels als reeds enkele jaren in gebruik in het SPC 
Varsenare, stapelbaar per 10 tafels op een wielbasis. Meteen kunnen ook een 20-tal 
bijkomende tafels voor SPC Varsenare voorzien worden. Geraamde kostprijs 150 euro/tafel 
van 80x120. Te voorzien lot: 30 jeugdhuis - 20 Varsenare - 50 voor SPC Jabbeke (100 in 
totaal). 
 
3. Voor het onderdeel kantoormeubilair bibliotheek: hier het voorstel om de vaste 
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kantoormeubilairlijn van de gemeente aan te houden en verder te zetten (reeds in 
politiekantoor, gemeentehuis Varsenare, gemeentehuis Jabbeke en kantoor interne zaken. De 
voordelen van deze kantoormeubilairlijn zijn: de herkenbaarheid, de uitwisselbaarheid, de 
degelijkheid, de kwaliteit en het feit dat het gaat om een model van Vlaams Design. Ook hier 
een afzonderlijke onderhandelingsprocedure voor 2 tafels 270x120 voor de leeszalen, 1 
bureau bibliothecaris en een bureau-unit voor de bibliotheekmedewerkers (samengeschakelde 
werkruimte van ca. 4 meter x 1,20).  
 
4.  Voor de bibliotheek is er ook noodzaak voor de aankoop van een verrolbaar archief. Dit 
archief heeft het voordeel dat er een heel groot volume mogelijk is, alles kan gecentraliseerd 
worden en iedere medewerker bij het klassement kan betrokken worden. De gemeente 
Jabbeke heeft reeds dergelijke verrolbare archieven in het gebouw OCMW (gemeentearchief), 
in gemeentewerken, in het bureau van de dienst leefmilieu en in de dienst secretarie.  
 
5. Een lot stoelen voor de culturele centra Jabbeke en Varsenare (wegens de wegname van de 
huidige stoelen voor het jeugdgedeelte). De aanschaf aldus geeft de mogelijkheid om variabel 
te werken voor de beide centra en om aan te vullen waar nodig. De belangrijkste elementen 
bij de gunning zijn het zitcomfort en de prijs, naast de stapeling en de verrijdbaarheid. 
Voorstel voor prijsvraag voor een lot van 400 stoelen.  
 
6. Voor het terras. Destijds werd een lot aluminium tafels (10-tal) en stoelen (40-tal) 
aangekocht voor SPC Varsenare (1994). De stoelen waren van het goedkopere type, de tafels 
iets duurder (gegoten aluminium). Dit meubilair dat ook stapelbaar is, is degelijk en zou ook 
passen met het uitzicht van het nieuwe gebouw. Het grote voordeel van de verderzetting van 
deze lijn is dat er bij samenvoeging voor de grotere manifestaties een groter lot van het zelfde 
terrasmeubilair kan aangeboden worden. 
Aldus voorstel om een onderhandelingsprocedure te starten voor de aankoop van 12 tafels en 
48 stoelen - zelfde type als aanwezig in het SPC Varsenare.  
 
7. Voor het meubilair van de cafetaria, het inkomgedeelte en een deel van de leeszaal 
bibliotheek (zithoekgedeelte), werd reeds gestart met een onderhandelingsprocedure. Het is de 
bedoeling om over te gaan tot de aankoop van volgend meubilair: 
- voor de cafetaria: 64 stoelen, 24 barkrukken, 4 hoge tafels, 16 tafels, 24 zetels en 4 lage 

tafels 
- voor het onthaal bibliotheek: 8 zetels, 36 stoelen, 14 tafels 
- voor het jeugdhuis: 4 hoge receptietafels en 16 barkrukken. 
 
Gaat over tot de stemming met volgende uitslag: 
Voor: Heidi Vanhaverbeke, Jan Pollet, Geert Deprée, Claudia Coudeville, Joël 

Acke, Annie Vermeire-D’hoedt, Franky Dereeper, Katrien Soetaert, Georges 
Lievens, Hilde Despiegelaere, Isabelle Louis, Siska Loyson, Hendrik 
Bogaert, Daniël Vanhessche Luc Slabbinck, Paul Vanden Bussche, Walter 
Jodts, Jacques Monteyne, Christine Desplenter, Régine Demeulemeester, Luc 
Puystiens 

Tegen: Reinhart Madoc 
 
BESLUIT: 
 
Artikel 1: 
De gemeenteraad verleent goedkeuring voor volgende ontwerpen voor de aankoop van het 
meubilair in het sport- en cultuurcentrum Jabbeke:  
1. een onderhandelingsprocedure zonder bekendmaking voor het aankopen van 100 

plooitafels (80x120), voor een geraamde kostprijs van 15.000 euro 
2. een onderhandelingsprocedure zonder bekendmaking voor het aankopen voor de 

bibliotheek van 2 tafels 270x120 voor de leeszalen, 1 bureau bibliothecaris en een bureau-
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unit voor de bibliotheekmedewerkers – geraamde kostprijs van 10.000 euro 
3. een onderhandelingsprocedure zonder bekendmaking voor het aankopen voor de 

bibliotheek van een verrolbaar archiefsysteem (groot 5,9 X 3 meter) – geraamde kostprijs 
van 15.000 euro 

4.  een onderhandelingsprocedure zonder bekendmaking voor het aankopen van 400 stoelen 
voor de culturele centra van Jabbeke en Varsenare – geraamde kostprijs van 40.000 euro 

5.  een onderhandelingsprocedure zonder bekendmaking voor het aankopen terrasmeubilair, 
12 tafels en 48 stoelen – geraamde kostprijs van 7500 euro 

6. een onderhandelingsprocedure zonder bekendmaking vooraf voor de aankoop van een lot 
meubilair ten behoeve van:  

- voor de cafetaria: 64 stoelen, 24 barkrukken, 4 hoge tafels, 16 tafels, 24 zetels en 4 lage 
tafels 

- voor het onthaal bibliotheek: 8 zetels, 36 stoelen, 14 tafels 
- voor het jeugdhuis: 4 hoge receptietafels en 16 barkrukken. 
 
De totale geraamde kostprijs van deze loten aankoop meubilair bedraagt aldus 147.500 euro, 
excl. BTW. 
 
Artikel 2: 
Deze uitgave zal gefinancierd worden onder artikelnummer 764/741-98 van het budget 2012. 
 
 
15 Patrimonium - SPC Jabbeke - lot theatertechnieken 
 
In het budget 2012 is een bedrag van 50.000 euro voorzien voor theatertechnieken en geluid. 
Een deel van de theatertechnieken zitten reeds vervat in de hoofdaanneming (doeken en 
theateruitrusting, de basisvoorziening voor geluid en licht).  
 
Er wordt voor geopteerd om voor geluid en licht een uitrusting aan te kopen die een 
verderzetting is van de technische uitrusting die reeds in gebruik is in SPC Varsenare. Het 
voordeel daarbij is dat het materiaal kan uitgewisseld worden.  
 
Er wordt voorgesteld om daarvoor onderhandelingsprocedures zonder bekendmaking vooraf 
uit te schrijven voor:  
- een lot geluidinstallatie voor de culturele zaal - geraamde kostprijs 25.000 euro 
- een lot theatertechnieken- licht voor de culturele zaal – geraamde kostprijs 55.000 euro. 
 
Gaat over tot de stemming met volgende uitslag: 
Voor: Heidi Vanhaverbeke, Jan Pollet, Geert Deprée, Claudia Coudeville, Joël 

Acke, Annie Vermeire-D’hoedt, Franky Dereeper, Katrien Soetaert, Georges 
Lievens, Hilde Despiegelaere, Isabelle Louis, Siska Loyson, Hendrik 
Bogaert, Daniël Vanhessche Luc Slabbinck, Paul Vanden Bussche, Walter 
Jodts, Jacques Monteyne, Christine Desplenter, Régine Demeulemeester, Luc 
Puystiens 

Tegen: Reinhart Madoc 
 
BESLUIT 
 
Artikel 1: 
De gemeenteraad verleent goedkeuring voor volgende ontwerpen voor de aankoop van 
volgende theatertechnieken: geluid en licht in het sport- en cultuurcentrum Jabbeke: 
- een lot geluidinstallatie voor de culturele zaal - geraamde kostprijs 25.000 euro 
- een lot theatertechnieken- licht voor de culturele zaal – geraamde kostprijs 55.000 euro. 
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Artikel 2: 
Deze uitgave zal gefinancierd worden onder artikelnummer 762/744-51 van het budget 2012 
en bijkomend te voorzien via budgetwijziging. 
 
 
16 Financiën - rapporteringverplichtingen financieel beheer - 1e kwartaal 2012 
 
DEBAT 
 
Raadslid Luc Puystiens verwijst naar de bonusaccount van Fortis, 4,3 miljoen euro. Daarbij 
moet gesteld worden dat 3 miljoen afkomstig is van een ‘bulletlening’ in het kader van de 
bouw van het sport- en cultuurcentrum Jabbeke. 
 
Door de voorzitter wordt geantwoord dat dit niet verzwegen werd. In het budget 2012 werd de 
‘bulletlening’ vermeld. 
 
BEHANDELING 
 
Overeenkomstig artikel 165 van het Gemeentedecreet rapporteert de financieel beheerder 
minstens eenmaal per kwartaal aan de gemeenteraad. 
 
Dit rapport omvat een overzicht van de thesaurietoestand, de liquiditeitsprognose, de 
beheerscontrole en de evolutie van de budgetten. 
 
Thans wordt het rapport betreffende het eerste kwartaal 2012 voorgelegd. 
 
Daarnaast wordt ook een overzicht voorgelegd van de stand van de rekening per 31 maart 
2012 met een globale rekeningstand over het geheel van de bankrekening ten bedrage van 
6.391.108,75 euro. 
 
BESLUIT: 
 
Enig artikel: 
De gemeenteraad neemt kennis van het rapport inzake het financieel beheer over het 1e 
kwartaal 2012. 
 
 
17 Toegevoegd agendapunt - raadslid Luc Puystiens - gemeenterekeningen 
 
"De gemeenteraad moet in de loop van het eerste kwartaal van ieder jaar vergaderen om de 
rekeningen van het voorgaande jaar vast te stellen. De rekeningen omvatten:de 
begrotingsrekening, de resultatenrekening en de balans. De rekeningen worden op 31 
december van het dienstjaar door de ontvanger opgemaakt. (Art. 240). 
 
Voor het dienstjaar 2011 is dit nog niet gebeurd. Reden? 
 
De voorbije twee jaar is deze voorlegging aan de gemeenteraad telkens gebeurd in het late 
najaar. De afwezigheid van de ontvanger in die periode kan als een excuus aangebracht 
worden voor deze laattijdige voorlegging. 
Doch sedert augustus van vorig jaar is deze terug op post en heeft zich na ruim twee jaar 
afwezigheid weer voldoende kunnnen inwerken. Of niet? 
 
2012 is daarenboven een verkiezingsjaar. Het zou getuigen van respect voor de kiezer dat 
deze kennis heeft van "up-to-date cijfers" nog vóór de verkiezingen van 14 oktober. 
Cijfergegevens per 31/12/2011 
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Cijfers EERDER VOORGELEGD aan de gemeenteraad! 
 
De laatste gemeenteraad, nog vóór de verkiezingen, is gepland voor maandag 2 juli 2012. Dit 
is nog ongeveer 3 maanden. Ruim voldoende tijd om daar tijdig mee klaar te zijn. Wat nog 
altijd 3 maanden te laat is....! 
 
Ondergetekende vraagt de stemming. 
 
(Ontwerp van besluit ) 
 
De gemeenteraad geeft expliciet opdracht aan bestuur en ontvanger voorlegging te doen aan 
de gemeenteraad van de rekeningen voor het dienstjaar 2011 zoals bepaald in art. 240 en dit 
ten laatste op de geplande gemeenteraad van maandag 2 juli 2012." 
 
Door de voorzitter wordt geantwoord dat volgens de GW gevraagd wordt om dit in het 1e 
kwartaal te doen. Volgens het GD is dit voorzien voor het 1e semester. Hierop worden geen 
sancties voorzien. Er is de intentie om in juli de gemeenterekening te behandelen. 
 
Het raadslid vraagt de stemming omtrent het ingediende agendapunt.  
 
Raadslid Hendrik Bogaert benadrukt dat het niet de bedoeling is om de cijfers aan te houden 
en het laat zich vooruitzien dat de rekening 2011 ook behoorlijk zal zijn. 
 
Gaat over tot de stemming met volgende uitslag: 
Voor: Luc Slabbinck, Paul Vanden Bussche, Walter Jodts, Jacques Monteyne, 

Christine Desplenter, Régine Demeulemeester, Luc Puystiens Reinhart 
Madoc 

Tegen: Heidi Vanhaverbeke, Jan Pollet, Geert Deprée, Claudia Coudeville, Joël 
Acke, Annie Vermeire-D’hoedt, Franky Dereeper, Katrien Soetaert, Georges 
Lievens, Hilde Despiegelaere, Isabelle Louis, Siska Loyson, Hendrik 
Bogaert, Daniël Vanhessche 

 
 
18 Toegevoegd agendapunt - raadslid Luc Puystiens - beheer en  toezicht op de 
gemeentekas 
 
“De financieel beheerder rapporteert minstens eenmaal per kwartaal aan de gemeenteraad 
en het college van burgemeester en schepenen over de thesaurietoestand van de gemeente en 
de liquiditeitsprognose. (Art. 169 -170 ) 
  
Graag dan ook voorlegging van deze. 
  
Situatie per 31/03/2012, desgevallend indien mogelijk per 30/04/2012.” 
 
 
19 Toegevoegd agendapunt - raadslid Luc Puystiens - Afbakening regionaal stedelijk 
gebied Brugge - Varsenare Noord 
 
“In voorbereidende procedures werd vanuit de gemeente steeds aangedrongen om deze 
nieuwe woonvoorziening te laten gepaard gaan met een onteigeningsplan ten voordele van de 
gemeente Jabbeke. Jabbeke heeft inderdaad een traditie qua woonbeleid bij de realisatie van 
woonuitbreidingsgebieden die via bestemmingswijziging mogelijk gemaakt worden, over te 
gaan tot onteigening van algemene nutte, waarbij aan kostprijs de grond ter beschikking 
gesteld wordt via toewijzigingsprocedure in het kader van een sociaal gezinsbeleid. 
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Het is bekend dat het bestuur regelmatig gesprekken voert met de huidige eigenaars van deze 
nieuwe woonvoorziening in Varsenare Noord. 
Dit zijn grotendeels gerenomeerde projectontwikkelaars en oude landadel. 
Deze worden bij onderhandelingen wellicht bijgestaand door een batterij gewiekste 
advocaten. In dit scenario is de gemeente wellicht op vele (vooral juridisch) vlakken de 
klassieke underdog. 
  
Het opstrijken van de geldelijke meerwaarde (én deze is NIET MIN) is wellicht dé inzet van 
dit alles. 
Gaat deze naar de eerder geciteerde projectontwikkelaars en oude landadel, die dit nieuwe 
woongebied te koop zullen stellen aan marktprijs, alsnog naar de nieuwe bewoners na 
verkaveling wanneer een onteigeningsplan geheel of gedeeltelijk nog tot de mogelijkheden 
zou behoren...?  
Blijkbaar is deze eerste optie (gehele onteigening) definitief begraven.  
  
Enkele vragen aan het bestuur: 
  
Op 27 januari 2011 werd aan minister Philippe Muyters een schrijven gericht betreffende 
deze materie. Ref briefwisseling U/SEC/2011/170902. 
Op 4 april 2011 werd een rappel verstuurd vanuit de gemeente aan de minister. 
Werd hierop ooit geantwoord door de minister en in welke zin? 
Werden er nog nieuwe rappels verstuurd. 
  
Het advocatenkantoor Verbist uit Antwerpen werd aangeschreven om de belangen van de 
gemeente hierin te verdedigen. 
Heeft dit ooit iets substantieels opgeleverd én wat heeft dit juridisch advies (al) gekost aan de 
gemeente. 
  
Wat denkt het bestuur nog uit de brand te kunnen slepen (welk percentage van de ong. 20 ha.) 
van haar initieel doel waarbij aan kostprijs de grond ter beschikking wordt gesteld via 
toewijzigingsprocedure in het kader van een sociaal gezinsbeleid....? 
  
Zijn er andere "sociale correcties" voorzien die deze uppercut (cfr. initieel plan van de 
gemeente?) enigszins kunnen temperen?  
Zijn het toegevingen dat de projectontwikkelaars en landadel doen, dan eerder het nakomen 
van hun wettelijke verplichtingen dienaangaande?” 
 
Door de voorzitter wordt het dossier opnieuw uiteengezet. De vraag van de gemeenteraad om 
een onteigeningsplan goed te keuren. Het feit dat de eigenaars door de Vlaamse administratie 
niet aangeschreven werden, waardoor het onteigeningsplan uiteindelijk niet werd 
goedgekeurd. Het feit dat er spijts aandringen nooit een antwoord gekomen is van minister 
Muytters. Het gegeven dat intussen de planbatenheffing voluit aangerekend en betaald wordt 
voor in totaal ongeveer 3 miljoen euro, hetgeen de prijs van de bouwgrond zal verhogen. 
 
In een dergelijk geval zijn er twee mogelijkheden, ofwel eindeloos procederen, ofwel in 
overleg treden met de verkavelaars. Het is deze laatste optie die thans gepoogd wordt. Daarbij 
kan gedacht worden aan de uitbreiding van de sportterreinen en het realiseren van een 30-tal 
loten volgens het gemeentelijk concept van ontwikkeling en toewijzing. De tussenkomst van 
meester Verbist beperkt zich tot het afwegen van de procedurekansen en in de toekomst 
eventueel voor een samenwerkingscontract met de verkavelaars. 
 
Raadslid Jacques Monteyne herinnert zich dat er vroeger bij de vorige verkiezingen al 
gepropagandeerd werd dat mensen zouden kunnen inschrijven op die loten. Hoeveel mensen 
hebben hierop al ingetekend en wat zal hiermee aangevangen worden? Die mensen zitten al 6 
jaar op hun honger. 
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Door de voorzitter wordt hierop geantwoord dat kandidaat-kopers altijd op een lijst kunnen 
gezet worden. uiteraard zal dit nog bekendgemaakt worden en kunnen kandidaat-kopers nog 
toegevoegd worden. 
 
 
20 Toegevoegd agendapunt - raadslid Luc Puystiens - SPC Jabbeke 
 
"Op zondag 4 maart had de gemeenteraad de gelegenheid een werfbezoek te brengen aan dit 
nieuwe SPC. 
"Impressionnant" en "Wat zal dat (uiteindelijk) allemaal kosten" waren veruit de meeste 
reacties.... 
  
Eind vorig jaar/begin dit jaar werd aan de raadleden een summier detail gegeven van de 
(voorlopige) totale kostprijs van dit SPC alsook een  overzicht van de reeds betaalde facturen 
(cfr. Himpe - Vordering 1 tot 4). 
  
We zijn inmiddels weer enkele maanden verder en werden nieuwe aankopen/bestellingen 
gedaan van o.m. sporttoestellen en ander meubilair. 
  
Begin dit jaar werd de totale kostprijs voorlopig gesteld op 9 610 249,30 Euro. 
  
Detail: 
Grondverwerving 988 728,21 
Gunning SPC 7433105,76 
Verrek 1 EPB 300927,53 
Verrek 2 westkans 113220,91 
Verek 3 Uitbr. Pol 130831,43 
Ontwerp pl zonnepa. 150000,- 
Ontwerp weg/parking 292223,- 
Ontwerp vijver 80212,46 
Parkverlichting 121 000,- 
  
Welke bedragen moeten daar verder aan toegevoegd worden....? 
  
De laatste info die de raadsleden mochten ontvangen qua betaalde facturen was voor een 
totaal 2 351 573,65 Euro. 
Er mag aangenomen worden dat ook dit bedrag in de voorbij maanden is toegenomen. 
Graag zeer recente cijfers." 
 
Door de voorzitter wordt verwezen naar het door de gemeenteraad goedgekeurd budget van in 
totaal 9.653.000 euro. Dit budget is op vandaag nog niet uitgegeven. Het raadslid spreekt 
enkel over het kostenplaatje van het SPC. Maar er moet ook gesproken worden van de 650 à 
700 tennissers die jarenlang gevraagd hebben naar een tennishal (kostprijs 1,5 miljoen euro). 
Er zijn ook de cultuurzalen en in het bijzonder de feestzalen die een noodzaak zijn voor de 
ganse fusie. Daardoor zal er uiteindelijk opnieuw mogelijkheid zijn om een fuif te 
organiseren. Voor de jeugdverenigingen was het zo dat er voor de deelkern Jabbeke nog niets 
was geïnvesteerd sedert de fusie. De buitenschoolse kinderopvang werd in de kern Jabbeke 
ingericht in een recuperatielokaal en krijgt straks een behoorlijke huisvesting in de 
nabestemming van de bibliotheek.  
 
Er is voor het ogenblik al een bedrag van 7 à 8 miljoen aan de aannemers betaald. Het 
raadslid zal de rekening krijgen van hetgeen al betaald is. 
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MONDELINGE VRAGEN 
 
- Raadslid Walter Jodts doet een oproep om de voetpaden tussen de Popstaelstraat en de de 

Manlaan na te zien. Er zijn heel veel putten wat gevaarlijk is voor de voetgangers. Dit is 
ook zo in de Oude Dorpsweg, tussen het rondpunt en de Zandstraat. 

 
 Door schepen Jan Pollet wordt geantwoord dat hiervoor al aan een studie gewerkt wordt. 

Dit zal dit jaar nog in orde gedaan worden. 
 
- Raadslid Jacques Monteyne merkt op dat er een antwoord geschreven werd naar een 

inwoner dat er in de nieuwe wijk aan het Monnikenveld  dallen zouden hersteld worden. 
Dit is al meer dan een jaar beloofd en dit is nog steeds niet uitgevoerd. Begin dit jaar is er 
een verbindingsstraat tussen de Boekweitstraat en Zerkegemstraat gedeeltelijk 
heraangelegd. Waarom heeft men niet gans de verbindingsstraat heraangelegd? Aan de 
sporthal wordt het voetpad opgestoken door de wortels van de bomen. 

 
 Door de voorzitter wordt geantwoord dat dit nagekeken zal worden. 
 
- Raadslid Reinhart Madoc verwijst naar het mobiliteitsplan Jabbeke, goedgekeurd in 

2004. Dit mobiliteitsplan moet thans dringend herzien worden omdat bij het ontbreken 
daarvan Jabbeke niet meer in aanmerking komt voor subsidiëringsdossiers van de 
Vlaamse overheid, zoals in de Aartrijksesteenweg. Wat is de reden van het uitstel? 

 
 Door de voorzitter wordt geantwoord dat niet mag ontkend worden dat er in de laatste 

legislatuur op het vlak van mobiliteit mooie projecten werden gerealiseerd. Het 
mobiliteitsplan zal tijdig opgefrist worden, zodat subsidiedossiers zoals in de 
Aartrijksesteenweg niet in het gedrang komen. Er wordt verder verwezen naar het budget 
van 50.000 euro dat voorzien is voor de renovatie van de Aartrijksesteenweg. 

 
 Schepen Geert Deprée vult aan dat er eerst moet gekeken worden welke projecten 

prioritair zullen zijn. Daarom dat de studie van de aanpassing van het mobiliteitsplan wat 
vertraagd werd. 

 
- Raadslid Jacques Monteyne had graag geweten wanneer de gemeenteraadscommissie 

verkeer een vergadering zal plannen. 
 
 Raadslid Hilde Despiegelaere antwoordt dat binnenkort een datum zal bepaald worden. 

Dit zal waarschijnlijk eind mei, begin juni zijn. 
 
- Raadslid Paul Vanden Bussche vraagt of er enig zicht is welke vereniging de tenniszaal 

zal uitbaten. 
 
 Door de voorzitter wordt geantwoord dat hieraan gewerkt wordt. 
 
 
Gedurende deze raadszitting werden geen verdere bezwaren ingebracht tegen de redactie van 
de ter tafel liggende notulen van de zitting van 2 april 2012. 
 
De volgende gemeenteraadszitting wordt gepland op maandag 4 juni 2012. De vergadering 
wordt beëindigd om 21u30. 
 
De gemeentesecretaris       De voorzitter 
G. Acke        D. Vanhessche 


